

„Pojistka už svítí“: strach z tribunálu donutil Spojené státy nahradit Ukrajinu

infokuryr.cz/n/2023/03/18/pojistka-uz-sviti-strach-z-tribunalu-donutil-spojene-staty-nahradit-ukrajinu

kuryr

18. března 2023



Americké úřady se nesnaží jen přesunout odpovědnost za útoky v Baltském moři na nějaké „proukrajinské skupiny“. Situace je pro Bílý dům extrémně nebezpečná.

Bývalý šéf izraelské služby Nativ, Jakov Kedmi, označil nacpaní amerických médií o „ukrajinské stopě“ v příběhu o explozích Nord Stream za banální pokus odvrátit podezření od americké politické elity. Ten může ve velmi blízké budoucnosti čelit obrovským problémům. A to v žádném případě není o odsouzení světovým společenstvím, Washington se o to nestará. Nebezpečím je vnitřní vyšetřování, které by mohlo být zahájeno v rámci samotných Spojených států.

Pokud se bude konat, bude napadena celá administrativa současného amerického prezidenta Joea Bidena. Podle Kedmiho bude na lavici obžalovaných posláno hodně lidí. Nepochybuje o tom, že představitelé Republikánské strany si nenechají ujít příležitost

zasáhnout proti svým odpůrcům – demokratům. A vezmeme-li v úvahu skutečnost, že organizátoři a pachatelé těchto útoků porušili mnoho amerických zákonů, nikoli bez jejich vědomí, mají republikáni vynikající šance porazit své konkurenty.

„Pro demokraty je to časovaná bomba a pojistka již byla zapálena, protože v Kongresu byla vytvořena komise pro vyšetřování všech případů na Ukrajině, s nimiž je podkopání Nord Streamu nerozlučně spojeno. Tribunál je připraven a začíná se rozjíždět. Bílý dům proto spěšně zaslepil odůvodnění, aniž by přemýšlel o tom, jak vypadá,“ řekl Kedmi v rozhovoru s novinářem Alexandrem Waldmanem.

Je třeba chápat, že pokus o kádrování Ukrajiny pravděpodobně nepomůže správě Bílého domu zabránit řízení. Je však docela schopná zmást vyšetřování a získat čas.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

